

Ikt. sz.: 42/07-2024.

## Fenntartói értékelés

**a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola Katolikus Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Szakgimnázium nevelési-oktatási munkájáról**  
*a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja és a 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelet alapján*

Friedrich Attila igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2023/24. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetencia- és nyelvi mérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

Az intézmény ötödik éve van EKIF fenntartásában. *„Az elmúlt öt év arról tanúskodik, hogy otthonra leptünk az EKIF szárnyai alatt. Hálásan köszönjük a mindenkor támogató, segítő, megoldás orientált fenntartói attitűdöt. Érezzük, tapasztaljuk, hogy fontosak és értékesek vagyunk a Fenntartó számára”* – fogalmazott Friedrich Attila igazgató úr az idei beszámolóban.

## MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

### A működés törvényessége

Az intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály

alapján, a fenntartó egyetértésével történt. A tanév kezdetére elkészült három osztály számára a maximális osztálylétszám 20%-ot meg nem haladó átlépését engedélyező dokumentum is. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2023/24-es tanévben is.

Váratlanul érte az intézményt a 1389/2023. (IX. 5.) Korm. határozata, amely a Kórusiskola bővítésére vonatkozó kormányhatározat visszavonását is tartalmazta. Mindez éppen akkor történt, amikor a 2006 óta Magyar Örökség-díjas Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola fennállásának 35. évfordulóját ünnepli az intézmény. A csatlódás óriási volt, hiszen a 2022-re elkészült Előzetes Tervezési Program megalkotásában a Kórusiskola alapítója, művészeti vezetője, Sapszon Ferenc, az EKIF képviselői és az iskola igazgatója is aktívan közreműködött.

A 2023. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2024. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának (eKréta) ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. A digitális naplók használata idén is megfelelően zajlott az intézményben. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

Az Oktatási Hivatal Tanügyigazgatási és Köznevelési Hatósági Főosztálya havonta tájékoztatta a fenntartót a Mesterpedagógus fokozatba sorolt, országos pedagógiai-szakmai ellenőrzésben, valamint a pedagógusminősítésben szakértőként részt vevő pedagógusok feladatellátásáról. Az intézményben 1 fő volt a szakértői feladatok ellátásában aktív pedagógusok száma. Fenntartóként is köszönetet mondunk magas színvonalú munkájáért.

Az intézmény határidőre kitöltötte az Ifjúsági Referatúra helyzetfelmérő projekt keretében küldött kérdőívét, melyben a Főegyházmegye katolikus ifjúsági közösségi- és hitéletében (a 14-35 évesek között) felmérte a potenciálokat és az igényeket.

Az iskola dolgozói a fenntartó kérésére határidőre kitöltöttek egy online, anonim kérdőívet, amely a fenntartott intézményeinkről transzparens pillanatképet jelenített meg (Perszonalitás, szolidaritás, szubszidiaritás és a közjó szolgálata – keresztény értékek megjelenése a munkáltató és a munkavállaló kapcsolatában). Az intézményi eredményeket a beszámoló is bemutatja.

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát. Köszönet az egész éves szakmai segítségért!



## A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek meglegedésével találkozó, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

Az intézménybe járó tanulók zárólétszáma idén 307 (előző évben 301) fő volt; tanév közben 2 tanuló távozott. Lemorzsolódással veszélyeztetett tanulójuk idén sem volt. Az intézményben 49 tanulónak van tanulási nehézsége, 43 BTMN-es 6 tanuló pedig sajátos nevelési igényű. Igazgatói engedéllyel idén két tanuló nem az iskolában kap fejlesztést.

A 2023/24-es tanévben 90 pedagógussal, 5 NOKS és 9 technikai munkatárssal látták el nevelési-oktatási feladataikat. Idén az alsós osztályokban a testnevelés részét képező néptánc, a felső tagozaton a digitális kultúra, az alapfokú művészeti képzésen a fuvola, a szakképzésen a népzene oktatását egyetemi hallgatók végezték óraadói megbízással. A fenntartó korábbi engedélyével plusz 1 igazgatóhelyettes segítette a feladatellátást dr. Dominkó István tanár úr személyében, ami az iskola komplexitása miatt nagy segítséget jelentett idén is.

Az idei tanévben elért tanulmányi eredmények ismét kiemelkedők. A tanév végén az intézmény összesített tanulmányi átlaga 4,52, az előző évihez képest további 0,01 volt a javulás. Az eredményes munkát jelzik a magas tanulmányi átlagok, és az is, hogy idén 52 (tavaly 45) tanuló ért el kitűnő eredményt. Összesen 65 (tavaly 58) diákjuk végzett kiemelkedő tanulmányi munkát, ami tanulóik közel 22%-át jelenti. A szaktanárok összesen 396 tantárgyi dicséretet adtak. Egy tanulójuk kapott év végén elégtelent egy tantárgyból. Az iskola mulasztási átlaga 98,15 óra/fő.

Az érettségizők eredményeit tekintve is sikeres volt a tanév. Az érettségiző végzőseik átlaga 4,44 (tavaly 4,48) lett. (%). Az előrehozott írásbeli vizsgák átlaga 4,89 lett. Idén 2 tanulójuk végzett kitűnő érettségivel, 26 (tavaly 17) tanuló pedig tantárgyi dicséretet is kapott a vizsgabizottság döntése alapján. Örvendetes, hogy a természettudományos tantárgyakból tett érettségi vizsgák idén is egy kivétellel jeles minősítést kaptak. Idén 5 (tavaly 3) tanulójuk az emelt szintű szóbeli vizsgán 100%-os eredményt ért el. Az előrehozott érettségi átlaga 4,89 (tavaly 4,63), ami alapján indokolt volt ezeket a diákokat előrehozott érettségi vizsgára bocsátani. Az érettségizők nyelvvizsgálóinak számát és arányait felmérve a gimnáziumból kikerülő diákoknak 81

%-a (tavaly 60 %-a) rendelkezett nyelvvizsgával, amely idén is jelentősen meghaladta az EKIF középiskoláinak átlagát.

Idén novemberben a HVG rangsorában az iskola a 106. helyen végzett, amely eredménnyel fenntartóként is maximálisan elégedettek vagyunk.

A fenntartó képviselői a tanév folyamán többször is ellenőrzést, látogatást tettek az intézményben. Az idei szóbeli érettségi vizsgán 7 tanuló 5 tárgyból letett sikeres szóbeli feleletén a fenntartó is képviseltette magát. Az idei képesítő vizsgát egy 2/14. és egy 3/15. évfolyamra járó, látássérült végzős növendékük is jeles eredménnyel teljesítette. A vizsga gyakorlati részén, a nyilvános vizsgahangversenyen a fenntartó is képviseltette magát.

A kollégák továbbra is mindent megtesznek, hogy ne legyenek leszakadó gyerekek, a tehetséges diákok pedig tehetséggondozó foglalkozásokon vehessenek részt. Komolyan veszik a fejlesztést, amelyhez a fenntartó igyekszik biztosítani a fejlesztő órák személyi és tárgyi feltételeit. Még nagyobb hangsúlyt fektetnek a tehetséggondozásra, amit a versenyeken elért eredmények is igazolnak. Gratulálunk a tehetséggondozás sokféle sikeréhez és az elért versenyeredményekhez is, melyeket a beszámoló idén is több oldalon keresztül ismertet, jelezve a verseny tárgyát, szintjét a versenyző(ke)t, és az elért eredményt.

A továbbképzéseken az idei tanévben is nyitottan vettek részt a pedagógusok. Kollégáink idén is pozitívan értékelték a Katolikus Pedagógiai Intézet által szervezett továbbképzéseket. A belső tudásmegosztás idén is a szokott rendben, munkaközösségi szinten zajlott. Az EKIF döntése értelmében három kolléga 100 %-os támogatással kapcsolódott be a CSÉN (Családi Életre Nevelés) program akkreditált Gyakorlati Továbbképzése programba.

A 2023/24-es tanévben az intézmény 1-1 pedagógusa minősült sikeresen Pedagógus I., illetve Pedagógus II. fokozatba. Összesen 1 fő kutatótanár, 3 fő mesterpedagógus, 38 fő PED II. fokozatú kollégájuk van. Az elmúlt tanévben az általános iskolai, a szakgimnáziumi, és az alapfokú művészeti iskolai feladatellátás intézményi tanfelügyeletére is sor került. Minden feladatellátás értékelése 90% feletti eredménnyel zárult: Szakgimnázium: 98 %, AMI: 94 %, Gimnázium: 95 %, Általános iskola: 94 %, illetve Vezetői: 95 %. Gratulálunk a kollégák és az egész intézmény szakmai sikeréhez is. A fenntartó ajánlásával is támogatta Friedrich Attila igazgató úr mesterpedagógusi pályázatát.

Az intézményben – a Kórusiskola alapítása óta – fontos szerepet kap a zenei nevelés, a néptánc oktatás, illetve a zenei és vallásos hagyományok magas szintű, igényes ápolása. Az



intézmény diákjai, tanárai és kórusai számtalan koncerten és műsorban szerepeltek, mindannyiszor magas színvonalon. A beszámoló idén is több oldalon mutatja be a tanév legfontosabb programjait és az iskola hagyományait.

Az iskola idén is bekerült az országos és a regionális szintű médiaérdeklődés homlokterébe – minden esetben a legpozitívabb fényben. A katolikus média és a fenntartó weboldala is több alkalommal tudósított a Kórusiskola zenei tevékenységéről és szolgálatairól.

2023. augusztus 20-a alkalmából két kollégájuk is miniszteri elismerésben részesült. Czibulka Mária sok évtizedes munkáját pedagógus szolgálati emlékéremmel, Zsigmondné Tamasics Katalin tanárnő munkáját pedig miniszteri elismerő oklevéllel ismerték el. Az okleveleket az iskolai Veni Sancte keretében Oláh Gábor tanügyi igazgató adta át a kitüntetetteknek: <https://ekif-bp.hu/2023/08/31/3911/>.

Felkerült a fenntartói weboldalra Sapszon Borbála tanárnővel készített „Felfedezni a gyerekek saját értékeit” című interjú híre is: <https://ekif-bp.hu/2023/09/11/4025/>.

Okos eszközök iskolai használata címmel az EKIF weboldala is tudósított az M5 műsoráról, és benne Friedrich Attila igazgató úr igényes és felelősségteljes gondolatairól: <https://ekif-bp.hu/2023/09/27/4099/>.

Ferenc pápa meghívta a különböző felekezetek vezetőit, hogy szeptember 30-án csatlakozzanak hozzá imádságban, hogy együtt bízzák a Szentlélekre szinódus munkáját. Az imavirrasztást megelőző hálaadó ünnepség zenei felelőse a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola hazai egyházmegyei kórusok tagjaival kiegészült vegyeskara volt, Sapszon Borbála vezetésével. Fenntartóként is nagyon büszkék voltunk a Kórusiskola liturgikus szolgálatára, mellyel az imavirrasztás zenei részét igényesen segítették Rómában: <https://ekif-bp.hu/2023/09/27/4116/>. Előtted állunk, Szentlélek – szinodális élmények címmel utólag tudósított az EKIF weboldal, kiegészítve a résztvevők reflexióival: <https://ekif-bp.hu/2023/10/16/4342/>.

Októberben idén is csatlakoztak az „Egymillió gyermek imádkozza a Rózsafüzért a világ békéjéért” imaakcióhoz is. Köszönet minden közreműködőnek és az intézményi hitéleti programokban részt vállaló kollégáknak: <https://ekif-bp.hu/2023/10/19/4428/>.

Hálaadó hangversennyel ünnepelte alapítása 35. évfordulóját a Magyar Örökség díjjal kitüntetett Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola novemberben a gazdagréti Szent Angyalok-templomban, melyen jelen volt Erdő Péter bíboros, prímás; Freund Tamás, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke és a fenntartó képviselői is: <https://ekif-bp.hu/2023/11/13/4614/>.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

|         |                                 |
|---------|---------------------------------|
| cím     | 1071 Budapest, Damjanich u. 48. |
| telefon | +36 1 453 27 23                 |
| e-mail  | ekif@ekif-bp.hu                 |
| honlap  | www.ekif-bp.hu                  |

Decemberben büszkeséggel és hálás szívvel osztoztunk a Kórusiskolás Közösség nagy-nagy örömében, ugyanis Sapszon Ferenc Prima Primissima díjban részesült: <https://ekif-bp.hu/2023/12/02/4961/>. A rangos elismerés elnyerése alkalmából a fenntartó EKIF is nagy szeretettel gratulált Sapszon Ferencnek, Feri bácsinak. Karizmatikus iskolaalapítói, vezetői, pedagógusi és előadóművészi életművére és további munkájára a Jó Isten bőséges áldását kérjük!

Énekelj velünk! – Sapszon Ferencsel címmel az EKIF weboldalra feltettük a vele készített riport elérhetőségeit, remélve, hogy sokaknak örömet okoz annak meghallgatása: <https://ekif-bp.hu/2024/01/07/5094/>.

A Kuríron is közzétették a Kodály Zoltán halála évfordulójához kapcsolódó Mátyás templomi ünnepi szentmise és megemlékezés hírért, melyről az EKIF weboldal is tudósított: <https://ekif-bp.hu/2024/03/08/5696/>.

Az idei Kodály-napok keretében Szilágyi Áron háromszoros olimpiai bajnok kardvívó járt a Kórusiskolában. Az élő legendát Szöllösi György, a Nemzeti Sport főszerkesztője és a Magyar Sportújságírók Szövetségének elnöke kérdezte: <https://ekif-bp.hu/2024/03/20/5791/>.

Idén a Kórusiskola Exsultate Cantores kórusa énekelt a salzburgi St. Sebastian templom tridenti rítusú szentmiséjén, valamint a salzburgi Dómban a fehérvasárnapi nagymisén, melyre a fenntartó képviselői idén is elkísérhették az iskola kórusát. Mindkét szentmisén Tóth Márton tanár úr, a kórus vezetője vezényelt: <https://ekif-bp.hu/2024/04/10/5980/>.

A Magyar Állami Operaházban tartott díszvacsorán minden diák szülői, írásbeli engedéllyel énekelt, és büszkén képviselte a Magyar Zeneművészet kimagasló kulturális értékét – a világ számos országából érkezett vendég előtt. „*Igazán szépek és elegánsak voltak a leányok, a művészi érték is biztosan imponáló volt. Remélem, örök emlék marad mindenkinek ez az este!*” – írta köszönetképpen a tanügyi igazgató az igazgató úrnak.

Az intézmény képviselői részt vettek az EKIF Teremtésvédelmi konferenciáján is, ahol Zsigmondné Tamasics Katalin kolléganő kinevezésre került Intézményi Teremtésvédelmi Felelősnek és ezzel együtt a megalakuló Fenntartói Teremtésvédelmi Bizottság (FTB) tagjának. A megbízás 2027. április 31-ig szól.

Áprilisban vendégül látták testvériskolájuk, a Regensburger Dompsatzen és a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola természettudományos együttműködésében résztvevő regensburgi delegációt. Idei témájuk a mesterséges intelligencia volt: <https://ekif-bp.hu/2024/04/26/6193/>.

Ebben a tanévben Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek megkezdte a főegyházmegye intézményeinek meglátogatását. Június elején a Kórusiskolába látogatott el, hogy megismerje a tantestületet, a diákokat, és betekintszen az intézmény falai között zajló sokszínű, magas színvonalú tevékenységbe. Erdő Péter bíborost a Kardinális YouTube-csatorna szerkesztői is elkísérték: <https://www.youtube.com/watch?v=XK1t63327Us>. Az eseményről a fenntartói weboldal is tudósított: <https://ekif-bp.hu/2024/06/09/6564/>.

Gyermek- és tanulóbaleset a tanévben összesen kettő történt, amelynek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.

Az intézmény elvégezte az országos kompetenciamérés, a nyelvi mérés, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer, valamint a NETFIT® rendszer szerinti fizikai fittségi mérések legutolsó rendelkezésre álló adatainak elemzését, értékelését.

A tanév folyamán megjelentek a 2023-as országos kompetenciamérés tanulói eredményei, de a tanév végéig idén sem jelent meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listája.

A 2023-as nyelvi mérés eredményei a vártnál gyengébbek lettek. Az iskola vezetősége és a nyelvi munkaközösség is kiemelten foglalkozik ezekkel az eredményekkel, valamint a fejlesztés érdekében szükséges teendőkkel.

A fenntartó által 2017-ben alapított Serédi Jusztinián Díjat – melyet az Országos kompetenciamérésen a legjobb eredményt elérő hatodikos, nyolcadikos és tizedikes diák, illetve legjobb osztály kapja – ebben a tanévben az intézmény egy tanulója és egy osztálya is elnyerte. Csiktusnádi-Kiss Csenge Zsófia 2023-ban 10. osztályban matematikából, valamint az iskola 2023-ban 10. osztálya matematikából, szövegértésből, természettudományból és összesítve elért legjobb egyházmegyei eredményéért kapott az iskolai Te Deum után Serédi Jusztinián Díjat. A fenntartó ismételten örömmel gratulál az iskola minden pedagógusának a diákok tehetségének gazdagításához és a díjak elnyeréséhez.

Az idei tanévben a nevelőtestület több tagjának kiemelkedő pedagógiai munkáját állami és egyházi kitüntetések adományozásával ismerték el. Fenntartóként is örömmel adtuk hírül, hogy Sapszon Borbála tanárnő kiemelkedő zenepedagógusi munkája elismerésül a Magyar Művészeti Akadémia Elismerő Oklevele kitüntetésben részesült: <https://ekif-bp.hu/2023/11/06/4589/>. Tőkés Mária Tünde tanárnő a gregorián zenei kultúrát hitelesen művelő és továbbadó zenepedagógusi munkája, önzetlen közösség szervezői tevékenysége elismeréseként elnyert Magyar Arany

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.  
telefon +36 1 453 27 23  
e-mail ekif@ekif-bp.hu  
honlap www.ekif-bp.hu

Érdemkereszt kitüntetéséről nagy büszkeséggel tudósított a fenntartói weboldal: <https://ekif-bp.hu/2024/04/04/5926/>. Örömmel értesültünk arról is, hogy Zsigmondné Tamasics Katalin tanárnőnek kiemelkedő szakmai munkája elismerésül a Fővárosi Közgyűlés Bárczy István díjat adományozott. Pedagógusnap alkalmából Szokolay Ádámné és Szörszön Zsuzsanna tanárnők a Polgármester Elismerő Oklevele kitüntetésben részesültek. Friedrich Attila igazgató úr javaslatára a fenntartó a latin nyelv oktatása terén végzett kiemelkedő tehetséggondozó munkájáért Bognár Zsuzsanna tanárnőnek a Szent Gellért-díj arany fokozatát adományozta. Ismételten örömmel gratulálunk a díjazottaknak, és sikeres tevékenységükre és további életükre a Jó Isten további bőséges áldását kérjük!

### Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Friedrich Attila igazgató úr szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Friedrich Attila igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2023/24-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet ötödik éve egyházi fenntartású, megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola Katolikus Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Szakgimnázium tartalmas, eredményes és sikeres évet zárt. A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat – a következő 35 évben is!

Budapest, 2024. július 30-án



Gyetván Gábor  
EKIF főigazgató